

第 29 回全国高等学校選抜スキー大会（ノルディック種目）
要項訂正について

※要項中の 11,参加資格（3）について、「男子10Kクラシカル、女子5Kクラシカル・・・」を「男子10Kフリー、女子5Kフリー・・・」に訂正いたします。